Oopa3zoatenbHblii noptai «PEIY ET'D» (https://math-ege.sdamgia.ru)

Bapuant Ne 13137097

1. Ha aBTo3amnpaBke kiueHT otnan kaccupy 1000 pyOuneit u 3ammn B 6ak 29 nutpoB 6en3uHa no neHe 33 py6. 70 xorr. 3a mutp.
Kakyio cymMy cliauy OH HOJDKEH MONY4YHTh y Kaccupa? OTBET 3alHIIUTE B PyOIIIX.

2. Ha mmarpaMme mokasaHa cpegHeMecsiaHast teMnepatypa B Hmkxaem Hosropoae (I'opskom) 3a kaxeiii Mecsn 1994 rona. Ilo
TOPU30HTAJIM YKa3bIBAIOTCS MECSILBI, 10 BEPTHKAIN — TeMmIepaTypa B rpagycax Lleascus. Onpenenure no auarpaMme HauMeHb-
IIYI0 CpeHEMECSTYHYI0 TeMiiepaTypy B 1994 rony. OtBer maiite B rpaxycax Llembcust.
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3. [Inomanp ocTPOYroNBHOTO TPEeyroibHUKA paBHa 4. J[Be ero cTOpoHbI paBHbI 2 U 8. HaiinmuTe yron Mexmy STUMHA CTOPOHAMHU.
OTBerT gaiiTe B rpagycax.

4.
Mamra, Tumyp, Auana, Kocts u AuTOH Gpocuinu >xpeduil — KoMy HauMHaTh Urpy. Halinure BeposSTHOCTH TOTO, 4TO HAUMHATE
WTPY JOJDKEH OyJeT He AHTOH.

5. Pemure ypaBHeHue 6+ Sx = x. Eciu ypaBHeHHe uMeeT OoJiee 0JJHOTO KOPHS, B OTBETE 3aITHIINTE MEHBIINI U3 KOPHEIi.

6. Uemy paBHa CTOpOHA NPAaBHUJIBHOT'O IIECTUYTOJIbHUKA, BIMCAHHOTO B OKPYXHOCTb, Paainyc KOTOpOi paBeH 397

E D

A

7 .Ha pucyske uso0paxéH rpaduk  QyHKUMU y= f(x). DyHKIMA
12
F(x) = 2x> — 60x% + 601x — = — omma u3 neppoobpasubix GyHkumu f(x). Haitgure

IUTOIIA/b 3aKPAIIeHHONH GUTYPEL.
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8. OT TpeyronbHON nupamMubl, 00beM KOTOPOil paBeH 12, oTceueHa TpeyronpHas M-
paMuia IIOCKOCTBIO, TPOXOIAIIEH Yepe3 BEPIIMHY MMPAMUJIBI U CPEIHIOI JHHHUIO OCHO-
Banus. Haiinnte 06beM 0TCEUeHHOH TPEyTOIbHON THPaMHUIBL.

9. HaiiiuTe 3Hauenye BRIpakeHns \ 652 — 567,

10. ABTOMOOMIIB, IBMKYIIMICS B HAUAJIBHBIH MOMEHT BPEMEHH CO CKOPOCTBIO Vo = 20 M/C, Hauall TOPMOXKEHHE C TIOCTOSIHHBIM
2

) at
yYCKOpeHueM a =5 M/c%. Ba 1 — CEKyHJI ITocJie Hadaa TOPMOXKEHHSI OH MPOMIEN MyTh S = vof — - (m). Ompenenute BpeMms, Mpo-
HrejiIee 0T MOMEHTA Hadajla TOPMOXKEHHS, €CIIM M3BECTHO, UTO 32 3TO BpeMs aBTOMOOMIb mpoexai 30 MeTpoB. OTBET BHIpa3uTe B
CEeKyH[ax.

11. Nmerotes aBa cocyna. Ilepssrit cogepsxut 100 kr, a Bropoit — 20 Kr pacTBOpa KHCIOTHI pa3iInyHOi KoHIeHTpawn. Ecin
3TH PAaCTBOPHI CMEIIATh, TO MOJIYUYUTCS PacTBOp, coAepxauuid 67% kucinotsl. Eciu ke cMemarh paBHBIE MacChl 3THUX PacTBOPOB,
TO TIOJIyYHUTCS PaCTBOP, coAepskamuit 77% kuciaoTbl. CKOIBKO KMIOTPaMMOB KHUCIIOTBI COZIEPKUTCA B IEPBOM cocyie?

12. Haiigure HauGonbinee 3Hauenue GyHkuMn y = (x+2)?(x+8) — 7 Ha otpeske [—12;—4].

2sin’x +2sinxcos2x — 1
13. Pemute ypaBHEHUE =0.
\/cosx

14. B npasmibHOI YeThIpéxyronbHoii mpusmMe ABCDA, B C| D, cropoHa ocHoBaHust AB=6, a 60okoBoe pebpo AA| = 4v/3. Ha
pébpax AB, A;D; u C| D, otmMeueHsl Touku M, N u K cOOTBETCTBEHHO, npuuéM AM= A N= C|K=1.

a) [Tycts L — touka nepeceuenus miockoctu MNK c pedpom BC. Jlokaxure, uto MNKL — kBajpar.

6) Haiinure ruromanps cedyeHnst IpU3MBI TNTIOCKOCTRI0 MNK.

15. Pennte HepaBeHCTBO: |x+2| —x|x| <O0.

3
16. OcHOBaHKE PaBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIBHUKA PaBHO 4, KOCHHYC YIJIa IIPH BEPIINHE PaBEH 3 /JIBe BepIIMHBI IPAMOYTOJIb-

HUKa JIe)KaT Ha OCHOBAHUM TPEYTOJIbHHKA, a JIBE JIpyriue — Ha OOKOBBIX cTOpoHax. Hailnure miomanp npsMoOyroyibHUKa, €N 13-
BECTHO, YTO OJIHAa U3 €r0 CTOPOH BABOE OOJIBILE APYTOii.

17. Bxnan B pasmepe 10 mitH py0ieli imaHupyeTcs: OTKPBITh Ha YEThIpe rojia. B KOHIE KaXk0ro roja 0aHK yBEITMYMBACT BKIAL
Ha 10% 1o cpaBHEHHMIO C €ro pa3MepoM B Hadase rojga. Kpome 3Toro, B Hayase TpEeThEero U YeTBEPTOTO rOA0B BKIIAIYHK €XKEr0JHO
TIOTIOJTHSET BKJIAJ Ha X MJIH pyOuieii, rae x — uenoe uncio. Haiiinte HanMeHbliiee 3HaYCHUE X, IPH KOTOPOM OaHK 3a YeThIpe roja

HAYUCIIMT Ha BKJIaJ OoJblIe 7 MITH pyOiei.

18. Haiinute Bce 3Ha4YeHUs 4, IPU KOTOPBIX yPABHEHUE

X+ (a—2)=x+a—2|+|x—a+2|
MMEET eJMHCTBEHHOE PELICHHE.

19. Kaxxznoe u3 umcen aj, a, ..., a350 paBHo 1, 2, 3 uau 4. O603Ha4uM

Sl = 31+32+...+3350,
Sz = 312+322+...+33502,
8, = a>+ay +. +ags°

3 = dp Tdy T...Tazsg,
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S4 = 314+324+...+33504.
HsBecTHO, uro S) = 513.

a) Haiinure S, ecnn eme usBectHo, uto S, = 1097, S5 =3243.
6) Moxet s Sy = 4547 ?
B) Ilycts Sy = 4745. Haiinute Bce 3HaUEHUs, KOTOPbIE MOXKET NPUHUMATEL S).
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